
24/09/2022 CUMARTESİ  48.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİzmir

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 9  3 ÇAYCIBEY EREN KADİRLER RAPORLU OLDUĞUNDAN MERT UYAR

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 4  8 FİLKIZI RAPORLU OLMASIMAHMUT KEKLİK FARUK KEMAHLIOĞLU

 10  15 BUTCHERS 

DAUGHTER

RAPORLU OLMASIHAKAN EL MEHMET YAPAROĞLU

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

6. koşuda  2 numarada kayıtlı DAĞKIRAN ve 3 numarada kayıtlı SERBORAN isimli atların antrenörü Mehmet Ali KAYA  atlarının 

seyisini doping mahallinde hazır bulundurmamak suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden istenilen savunmasını 

01.10.2022 tarihinde Kurulumuza vermiş olup konu ile ilgili savunması haklı görüldüğünden herhangi bir ceza verilmemiştir.
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4 numarada kayıtlı LEORİDANS isimli atın binicisi Ali YILDIZ son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

8 numarada kayıtlı GÖKÇE HANIM  isimli atın binicisi Müslüm BAYDAN koşunun yaklaşık son 900 metrelerinde ve son düzlükte 

usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

9 numarada kayıtlı ÖZYAZAR isimli atın antrenörü Betül BOZBEY yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının 

alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. . Adı geçen antrenör savunmasını aynı 

tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 

117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

4 numarada kayıtlı LUPO isimli atın binici  Cemal PASO koşunun yaklaşık son 800 metrelerinde usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı 

kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numarada kayıtlı YALNIZ HABER isimli atın binicisi Ali YILDIZ  son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ 

edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

5 numarada kayıtlı BİGBOSS isimli atın antrenörü 6 numarada kayıtlı HATTUŞA isimli atın binicisinin kendi atını engellendiği 

protesto çekmiştir.

Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda protestonun reddine karar verilmiştir.

5 numarada kayıtlı BİGBOSS isimli atın binici  Cemal PASO koşunun yaklaşık son 1400 metrelerinde usulsüz kulvar değiştirmek ve 

koşunun son metrelerinde yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve 

savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili 

olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

6 numarada kayıtlı HATTUŞA isimli atın binicisi Muharrem OK  son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ 

edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a, b-1 ) bendi gereği ihtar ve 834 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

2 numarada kayıtlı DAĞKIRAN ve 3 numarada kayıtlı SERBORAN isimli atlaın antrenörü Mehmet Ali KAYA  atlarının seyisini 

doping mahallinde hazır bulundurmamak suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla 

Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını yasal süresi içerisinde 

vereceğini bildirdiğinden gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

KOŞU NO:  6

4 numarada kayıtlı KAİHO isimli atın binicisi Mertcan ÇELİK son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

7 numarada kayıtlı TURAMHAN isimli atın binicisi Enes ÜSTÜN start çıkışında usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  7
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1 numarada kayıtlı BIG WINNER isimli atın binicisi Gökhan GÖKÇE start çıkışından sonra usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

3 numarada kayıtlı DONNA CARA isimli at start makinasından çıkış yapmamıştır.  Bahse konu atın Antrenörü  Barış TOPÇU  yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ancak davete icabet edememiştir. 

Konu ile ilgili gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

18 numarada kayıtlı BALIMBİR isimli atın binicisi Feyzullah AVCI start çıkışından sonra usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

18 numarada kayıtlı BALIMBİR isimli atın binicisi Feyzullah AVCI son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ 

edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  10
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